

未来无风险收益产品时代或终结 投资者需改变理财思维

日前《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见(征求意见稿)》发布,对银行理财产生了巨大的影响,其中有两个重点:一是银行理财要打破刚性兑付,向净值化转型;二是禁止期限错配及建立资金池行为。

资管新规实施之后,投资者如果有短期理财需求该怎么办?

对此,理财分析师给大家两个建议:一是购买开放式净值型理财产品,二是购买货币基金。



张峰 摄

非保本理财将打破刚性兑付

打破刚性兑付针对的是非保本理财,但是过去真的不保本的情况不多见,绝大多数情况下银行都会给投资者兑付足额的收益。不过随着新规的出台,未来这类产品将实行收益浮动化管理,产品达不到预期收益或是亏损,投资者要自己承担。

此外,现在有一些理财产品存在资金错配情况,也就是说把发行短期理财募集的资金收集起来,然后把钱投入到长期资产之中,去赚取更高收益。短期理财可以一期一期发,但是如果遇到市场流动性特别紧的情况,后果就会很严重。新规实施之后,理财产品禁止资金错配,以后短期理财的发行量会逐渐减少至消失,收益率预计也会逐渐下降。

从短期看,眼下临近年底,银行都不敢放松,12月市场利率走高的概率较大,银行理财收益率也有可能继续上升。在挑选银行理财产品的时候,理财分析师提醒大家要着重考察三个因素,一个是风险,一个

是收益,一个是流动性,前两点可能大家都比较关注,但是却经常忽略了流动性。一般情况下,如果你在短期内不会有重大支出,而且预留了应急资金,那么建议大家选择中长期的理财产品,毕竟收益相对较高,而且比较省事。

资管新规背景下投资如何购买银行理财

资管新规目前只是出了个意见稿,并且距离正式实施还有两三年的过渡期,所以投资者不必过度惊慌,短期仍然按照过去的方法按部就班购买理财即可,不过长期理财习惯和思维需要改变。

首先,要丰富自身的理财知识、提高风险防范意识,购买理财产品要有自负盈亏的意识;

第二,尝试净值型理财,虽然收益是浮动的,但真正亏损的概率极小,而且净值型理财大多是半开放式的,在约定的时间段可以随时赎回,流动性大大提升;

第三,买理财尽量做好中长期持有的打算,净值型理财有一定的手续费,频繁买卖不划算。

释放心潜能 记太平人寿宁波分公司 工会EAP专员活动

为了让大家走近EAP(员工辅助计划),了解EAP,近日,太平人寿宁波分公司工会开展了EAP专员活动——《释放心潜能-员工个性需求识别》课程,来自各个部门的伙伴参加。

本次活动由EAP专员运营服务部耿老师进行授课,课程从冰山模型带入,引出老虎、孔雀、考拉、猫头鹰、变色龙五个不同思维模式类别,分别是对事主导掌控、影响带动他人、支持配合他人、关注做事规则、协调应变的五种思维模式,为了让大家对五种类型思维模式充分了解,课程以毛泽东、孙中山、牛顿、孔子等7位伟人为例进行了深入的性格分析,同时课程中还加入了三国故事、龟兔赛跑、岳飞经典等案例,让大家清晰认识到每种人物思维模式的特点及不同,最后在“课程演练”环节,学员们倾听故事后,灵活利用当天所学,对故事中的人物性格进行分析并积极参与抢答,并获得精美小礼物。

通过本次EAP专员活动,大家对不同人物个性的思维模式充分认知,对于不同性格人物的特点、如何沟通有了初步的了解,学有所获,更加自信地迎接每一天的工作和生活。

龙卡星期六

龙卡美食惠 之 全家欢宴

刷龙卡信用卡 消费满额赠「年夜饭」

一心一意拥有
成其幸福永久

活动时间 2017年11月20日-12月20日

活动对象 龙卡信用卡银联卡(卡号6开头)、Visa卡(卡号4开头)持卡人

活动内容 2017年11月20日-12月20日期间,报名后使用龙卡信用卡银联卡(卡号6开头)、Visa卡(卡号4开头),单笔满1888元的指定消费交易达8笔及以上,有机会获赠价值888元“年夜饭”奖励一份;单笔满888元的指定消费交易达8笔及以上,有机会获赠价值588元“年夜饭”奖励一份。

注:1.888元“年夜饭”奖励银联卡限1000份、Visa卡限800份;588元“年夜饭”奖励银联卡限5000份、Visa卡限4000份,名额有限,先到先得。“年夜饭”奖励将以大众点评代金券形式发放,龙卡持卡人最多可获赠一份“年夜饭”奖励;③所有单位福利及个人版的公务卡、商务卡都不参加本次活动;④统计消费满额时仅统计报名时填写的主卡及该卡对应的附属卡的指定消费交易,仅限主卡持卡人具有获赠资格;⑤关注“龙卡信用卡”微信公众号回复“年夜饭”了解报名方式、指定消费交易要求及更多活动详情。



扫一扫,了解活动详情



扫一扫,了解更多优惠活动
(或搜微信号:ccbmbxk)






中国建设银行
China Construction Bank